
Notulen

Overleg SG LCT

Datum en tijdstip 8 oktober 2020, 15.00 — 16.00 uur

Locatie Webex

(Vergadernummer — wachtwoord )

1. Opening en vaststellen agenda
Nieuw lid:

2. Vaststellen notulen

Actiepunt LCDK splitsing tussen regulier en prioriteit naar volgende week

3. Mededelingen
Geen mededelingen

4. Stand van zaken governance/organisatie
a. Opdrachtomschrijving

[5.150 nog bezig met de bilaterale ronde. Reacties ga ik verzamelen. ERE komt zsm terug op de

implicaties van zijn ronde voor deze stuurgroep.

b. Brief organisatiebesluit
Geen opmerkingen. Minister kan de brief versturen. Sommige zaken komen later verder aan bod in

verdere gesprekken.
Actie: VWS verstuurt de brief.

Vraag: GGD vraagt zich af wat deze brief betekent voor de toekomst.

Reactie: Deze brief is een stap in de professionalisering. Daarnaast moet ook het contractbeheer onder LCH een

professionaliseringsslag maken.

5. Stand van zaken testcapaciteit (presentatie LCDK)
Voorstel: capaciteit pooling weglaten nu we een hoge prevalentie hebben?

Reactie: liever laten staan en blijven toelichten.

Audit op kwaliteit is positief. Mogelijk ook in de toekomst mee te nemen in het narratief.

Voorstel: alle nieuwe partijen een audit doen in de eerste maand.

Reactie: Goede insteek. Kan parallel gebeuren en moet niet een extra kwaliteitseis worden.

Verzoek GGD GHOR: Goed blijven onderscheiden waar we het over hebben. Testvraag, afspraakcapaciteit
(callcentre), afnamecapaciteit (GGD), uitslagencapaciteit, labcapaciteit.

Actiepunt: GGD GHOR informeert de LCT over dejuiste terminologie.

Vraag: Is er iets te melden over de afnamecapaciteit?
Reactie GGD GHOR: Minister verzocht versnellen afnamecapaciteit.

1 huidige systeem in de regio eind feb (79k) nu eind december (79k).
2 gesprekken met externen: derden ook afnamecapaciteit (luchthavens, evenementen,

bedrijfskantines, defensie) olv Berenschot.

Deze week 41k afnames verwacht. Gisteren 42k testen afgenomen. Ca. 100.000 mensen in de

wachtkamer.

Vraag: Zorgt de GGD dat ook de IGJ als toezichthouder op de keten is aangehaakt ook wat betreft

kwaliteitseisen afnamepunten?
Reactie GGD: Berenschot gevraagd. Zit in een toolkit.

Afspraak: De LCT wil toe naar een integrale communicatie over ketencapaciteit.

LCDK en GGD hebben daarvoor een wekelijks cockpitoverleg. VWS en RIVM zijn uitgenodigd. Daarin

komt eerst de inhoudelijke richting aan bod, dan afspraken tussen de

woordvoerders/communicatieafdelingen. Het overleg GGD, LCDK vanaf volgende week operationeel. In

de LCT nog wel onderscheid maken om te kunnen blijven sturen.

6. Procesvoorstel tweede validatieronde sneltesten (; )
Procesvoorstel: komende sneltesten te valideren in het lab op neusswabjes met ingevroren virussen (technische
validatie). Binnen 1-2 weken een marktverkenning. Nu wordt VWS door veel commerciéle partijen benaderd.

Vooraanbieding op Tendernet. Strakkere criteria op basis van kwaliteitseisen van een WHO aanbeveling.
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Reactie 51.2: [09 steeds geinteresseerd in extra opties. We zitten nog lang niet aan het einde.

Vraag LCDK: Enkel in vitro validatie?

Reactie VWS: Correct. Qua capaciteit niet mogelijk een nog zo een validatieronde. Tweetrapsraket. Eerst in vitro

(voorvalidatie), dan in de praktijk (GGD teststraten of andere settings).

Besluit: Nader bepalen of dit het beste procesvoorstel is.

7. Sneltesten (presentatie )

Actiepunt LCH: Overzicht van aankopen en leveringen in de mail naar alle deelnemers.

LCH zou graag eerder aangehaakt worden in de werkgroepen.
VWS is het daarmee eens. Presentatie is een conceptversie en verdere invulling moet nog

plaatsvinden.
GGD noemt het belang van aansluiting op de huidige systemen, handelingsopties, etc.

VWS noemt dat ook een voorwaarde.

Actiepunt: GGD GHOR heeft inhoudelijke randvoorwaarden voor sneltesten opgesteld. Deze deelt met

de LCT.

Afspraak: Minister informeert morgen de voorzitters van de veiligheidsregio’s over de uitrol van de LAMP.

Conclusie: Op het eerste oog heeft er niemand bezwaren bij de voorgestelde structuur. Dit is nog wel een

conceptversie die verder uitgewerkt zal worden. LCT blijft daarbij aangehaakt.

8. RIVM testvraag (memo)
De RIVM testvraag is belangrijk als basis van onze planning. Deze zouden wij hier dus wel moeten

vaststellen in de LCT. Er liken nog een aantal beleidskeuzes en aannames aan ten grondslag te liggen
die we hier zouden moeten bespreken. De testvraag wordt volgende week toegelicht en besproken.

Wat hierover in de Voortgangsbrief wordt opgenomen zal worden afgestemd met GGD, GGD, GHOR,

RIVM en LCDK.

9. Rondvraag en sluiting
In het artikel van Follow the Money lijken stukken afkomstig te zijn van deze stuurgroep. Herhaling dat

wat hier gezegd wordt vertrouwelijk is. In dat kader worden alle vertrouwelijkheidsverklaringen

nagelopen.

Actiepunt secretaris: Controleren vertrouwelijkheidsverklaringen.
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